Krishnagar Government College

Alumni Feedback 2022-23

A questionnaire based survey was carried out to collect feedback from alumni/alumnae of
this institution whom we could contact, 61% of them not being members of Alumni
Association of the college. 138 responses were received. The time span with respect to the
year of completion of course of study in this college is 1964- 2022.

Alumni/Alumnae responses to first 10 objective questions are presented below using
diagrams:
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current job/occupation (if retired, then read "current” as "previous")

141 responses

@ Excellent
@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

2. Infrastructure & Lab facilities ID Copy

141 responses

@ Excelient
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

3. Faculty I_D Copy

140 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Excellent
63 (45%)

-~




4. Canteen Facilities
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8. Educational Resources LD Copy
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Summary:

From the percentages found in the diagrams, it is revealed that majority of responses with
respect to all the facilities they enjoyed in the college along with overall rating of the college
are either ‘excellent’ or ‘very good’ or ‘good’.

Next, they were asked to mention some points for which they feel proud to be associated with
Krishnagar Government College as alumni/alumnae. Most of them have pointed out that its
long heritage as prestigious institution with academic excellence, very open environment for



study, excellent and supportive faculty members they faced, facilities for extracurricular
activities and good academic outcomes at the end of the day make them proud of their alma
mater.

In response to the next question that whether they have any grievance with the college, 84%
answered in negative. Those who have answered in positive have expressed their grievance
related to unclean college campus and degradation in infrastructural facilities to some extent.

Finally, with respect to the question of contribution of the institution to the development of
personality, more than 75% of the respondents have answered ‘extensively’ and remarkably’.



